

31 августа в нашем детском саду был проведен праздник «До свидания, лето». Вместе с воспитателем ребята путешествовали на поезде. На одной из остановок они повстречали Лесовичка, с которым превратились в фокусников, с которым смогли сделать обычную водичку разноцветной. После все вместе играли в танец-игру: «Ау!», которую услышал персонаж "Лето". Оно пришло попрощаться с детьми. Но, сначала все вместе танцевали, отгадывали загадки, пели песни. Представление прошло весело, дети получили большой заряд бодрости, доброты и радости. Лето ушло, но обещало вернуться на следующий год, после осени, зимы и весны.